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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Cestovná mapa výskumných infraštruktúr (SK VI Roadmap 2020 – 2030) 
-  materiál na rokovaní HSR SR dňa 22.02.2021 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR na základe Plánu práce 
vlády Slovenskej republiky na II. polrok 2020. 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cestovná  mapa  výskumných  infraštruktúr  (SK  VI  Roadmap  2020–2030)  je  kľúčovým dokumentom  Slovenskej  
republiky  pre  oblasť  výskumných  infraštruktúr,  ktorý  nie  len monitoruje doterajší vývoj a aktuálny stav významnej 
výskumnej infraštruktúry na území Slovenskej   republiky,   ale  aj  jej  previazanosť  na  hospodárstvo,  domény  
inteligentnej špecializácie, medzinárodnú spoluprácu v kontexte ESFRI a pripravovaný rámcový program Európskej 
únie v oblasti výskumu a inovácie na roky 2021 –2027 Horizont Európa. Materiál  je  zároveň  kľúčovým  národným  
dokumentom  vo  vzťahu  k  aktualizácii  ESFRI Roadmap 2021 v rámci EÚ.  Schválením materiálu Slovenská 
republika nanovo zadefinuje systémový  rámec  politík  a  aktivít  v oblasti  výskumných  infraštruktúr  na  národnej a 
medzinárodnej úrovni. Vychádzajúc zo schváleného materiálu Slovenská republika pripraví I.  a  II. Akčný plán 
implementácie Cestovnej mapy  výskumných infraštruktúr, aby sa na základe  aplikačnej  praxe  a  výsledkov  
monitorovacieho  procesu stal  predmetný  materiál kľúčovým a relevantným nástrojom pre oblasť výskumných 
infraštruktúr. 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Materiál nanovo zadefinuje systémový  rámec  politík  a  aktivít  v oblasti  výskumných  infraštruktúr  na  národnej a 
medzinárodnej úrovni. Vychádzajúc zo schváleného materiálu Slovenská republika pripraví I.  a  II. Akčný plán 
implementácie Cestovnej mapy  výskumných infraštruktúr. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom 
konaní nepripomienkovala. Pripomienky členských organizácií RÚZ boli z väčšej časti akceptované. 
 
RÚZ berie materiál v predloženom znení na vedomie bez pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok. 
 

Zdroj: RÚZ 

https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

